

Otvorene su prijave za volontere na 13. Međunarodnoj studentskoj nedelji u Beogradu!

Organizacija „Svetski omladinski talas“ otvorila je prijave za volontere na **13. Međunarodnoj studentskoj nedelji 2019** (ISWiB – International Student Week in Belgrade) festivalu edukativnog i zabavnog karaktera koji će se održati od 14. do 22. jula 2019. godine pod nazivom „Budućnost zove“.

Svake godine „ISWiB“ festival okupi oko 250 studenata iz više od 50 zemalja sveta i predstavlja studentski festival tog tipa u jugoistočnoj Evropi. Podelite svoje ideje i stavove sa kolegama iz Indonezije, Norveške, Meksika, Litvanije, Rusije, Nigerije, ali i regiona u okruženju bez predrasuda, nasilja, ksenofobije i govora mržnje. Stupite u kontakt sa izvanrednim stručnjacima iz različitih oblasti i iskoristite stečeno iskustvo za unapređenje svog okruženja ili pokretanje sopstvenog projekta!

Sa ciljem razmene znanja, iskustva i ideja između studenata iz Srbije i Evrope, pored učesnika, tradicionalno festival okuplja veliki broj volontera, koji imaju važnu ulogu u realizaciji festivala. Kroz ovo iskustvo volonteri imaju priliku da „probude“ vođu u sebi, steknu teorijska, ali i praktična znanja, kao i jedinstvena prijateljstva. ISWiB je vođen idejom podsticanja mladih ljudi da se uključe u aktuelne teme današnjice, kako na ličnom, tako i na profesionalnom nivou, stoga je jačanje njihovih potencijala jedan od primarnih ciljeva ISWiB-a.

Zbog velikog spektra zaduženja, kako bi se napravio balans između vršenja volonterskih dužnosti i slobodnog vremena za druženje, **volonteri su podeljeni u četiri sektora:**

Media - Volonteri ovog sektora su zaduženi da zabeleže sve jedinstvene trenutke u toku festivala i pretvore ih u uspomene. Oni fotografišu i snimaju sve događaje, kako edukativnog, tako i zabavnog karaktera. Najviše sarađuju sa PR timom, obezbeđujući im materijal za sajt i društvene mreže.

Info&Host – Volonteri ovog sektora su zaduženi da pruže sve potrebne informacije našim učesnicima i njihovo „radno mesto“ je na samoj recepciji. Najviše sarađuju sa IntCom timom, s obzirom na to da moraju raspolagati svim potrebnim informacijama što se tiče učesnika.

Group guides – Volonteri ovog sektora vode računa o svojoj dodeljenoj grupi učesnika. Odvode ih svakodnevno na radionice, kao i na sve osmišljene događaje zabavnog i kulturnog karaktera. Takođe se staraju da se učesnici bezbedno vrate u dom posle svakog dešavanja. Ovaj sektor ima najviše kontakta sa učesnicima.

Logistics – Volonteri ovog sektora su mozak i snaga ovog festivala. Zaduzeni su za sve tehničke stvari i pripreme svih osmišljenih aktivnosti.

Sve što je potrebno da uradiš je da popuniš aplikacioni formular koji možeš pronaći na našem sajtu www.iswib.org ili na našoj Fejsbuk stranici: <https://www.facebook.com/iswib>.

Proces prijave sadrži dva koraka:

Korak 1: Popuniti online formular

Korak 2: Poslati CV na naš mail hr@iswib.org

Uslovi za učešće:

1. Starosna granica od 18-25 godina.
2. Boravište ili smeštaj u Beogradu za vreme obuke za volontere i za vreme trajanja samog festivala.
3. Neophodno poznavanje engleskog jezika.

Prijave su otvorene do 17. maja 2019. godine u 23:59h. Postani i ti deo internacionalne ISWiB porodice!